   SE PRESENTER                                          PS/MS

                                                                                             Sur plusieurs séances

Période : A la rentrée

Matériel : Une marionnette, un support pour la soutenir (en hauteur)

Objectifs :

                     Spécifiques : apprendre à se présenter (« je m’appelle  prénom ») PS/(prénom+nom) MS

                                          apprendre à connaître les enfants de sa classe    PS/MS

                                          apprendre à modérer sa voix et à parler chacun son tour

                     Transversaux : Rester assis sur les bancs

                                             Ecouter l’autre, le respecter

                                             Parler devant le groupe

                                             Exprimer son vécu : peur de la rentrée

                                             Ne pas faire trop de bruit en classe

Déroulement :

           Le jour de la rentrée : Julie, la marionnette est perchée quelquepart dans la classe et la maîtresse s’en sert pour motiver les enfants à quitter leurs parents 

           « Regarde, quelqu’un t’attend, elle s’appelle Julie … »

        Pour les enfants un peu trop enthousiastes, bruyants et trop vifs, on explique que Julie a peur du bruit …

           Regroupement : 

                      Instauration d’un petit rituel :  un enfant frappe doucement et appelle Julie  mais les autres doivent être silencieux sinon Julie a peur.

   Puis Julie arrive, elle tremble et se blottit dans le cou de la maîtresse. Il s’agit de deviner ce qu’elle a en parlant doucement et chacun son tour, dès qu’il ya trop de bruit, elle se cache.

        « Julie a peur de l’école, des autres enfants, et toi ? »

  On va se présenter (à reprendre sur plusieurs séances) : « Je m’appelle ….. »

   Julie, qui est maintenant rassurée avec la complicité de la maîtresse essaie de redire les prénoms (elle prétend avoir tout retenu) mais elle se trompe et sort des noms saugrenus.

Prolongements : 

                                MS : Nom+prénom+lieu d’habitation(j’habite à…)+frères et sœurs

                                PS /MS : lorsque les groupes sont mis en place, ajouter lorsque l’on se présente la couleur de son groupe, montrer sa table, dire sa classe (PS ou MS), donner son âge

                                 PS /MS : jeu du fantôme                                   
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